

大漢口報

孔子二千四百九十六年

夏歷歲次乙酉年八月三十日

重 要 電 報

● 北平倭兵逃入共軍

● 我政府仍未定接收北平日期

● 華軍定期接收天津

北平五日電·北平倭軍司令高橋·是日謂中國政府要速派遣員接受投降·因倭兵逃走者日衆·大部加入共產黨第八路軍·若華軍繼續延長時日·倭軍將不能負全責云·聞中國政府現時仍然未定接收北平日期·惟天津情形則不同·華軍已決定於今日或明晨接收天津·華軍一部及美海軍陸戰隊第一師已抵達天津多日矣·

● 傳陳公博在日被捕

上海五日電·合衆社訊·上海日報昨日載稱·前南京偽政府主席陳公博·於本月壹日在日本西京被捕·翌日由一中國飛機載運回南京·日前倭寇與偽府報紙·虛載陳逆已於日本投降後·自殺斃命·

● 日本內閣全體辭職

東京五日電·日本首相東久邇宮與投降後成立之內閣·是日全体辭職·聞其辭職主因·由於聯軍最高指揮麥卡度將軍要求日本政府撤去內政部長山崎之職·內政部上星期下令不許日本報紙登載倭皇裕仁謁見麥卡度一事·其已刊出之報紙·悉被充公·此事有干犯人民言論出版之自由·麥主帥以此理由·要求倭內政部長辭職·聞日本官方有提議邀請近衛文麿再出組閣·因近衛與木戸幸一及元老重臣等相友善·由彼出任國政·一方面可望聯軍同意·一方面可得日本朝野擁護·

● 日本披露巨型魚雷

東京四日電·日本海軍部是日披露日本魚雷戰術·謂倭海軍製有長凡六拾五尺魚雷·用敢死水兵駕駛·此等魚雷藏有炸藥兩噸·離水面之下十六尺行駛·每點鐘可行十五海里·因推動力有限·僅能行走二十四艘·壹九四四年十一月在天里泰島海面以魚雷八枚·襲擊聯軍船艦八艘·轟沉三艘·本年四月廿七日·在沖繩之東擊沉美艦四艘·五月七日復轟艦沉英國巡洋一艘·

● 日本華人相起暴動

東京四日電·合衆社訊·美第十空軍奉命載運中國第六軍三萬人·在日本北部一市鎮暴動·持鐵枝向當地警局圍攻·搗進一碼頭堆棧·一銀行·及切斷電線等·美軍壹百名會同日本警察·馳往彈壓·雙方遂起鬭戰·擊傷多人·美軍將暴動首領拿獲·并拘捕數人·餘則潰散·聞華人起亂原因·是因倭寇強迫彼等充當苦工·此消息未經美方証實

上海四日電·合衆社訊·美第十空軍奉命載運中國第六軍三萬人·由湖南芷江至南京·限期四拾三天竣事·美空軍飛行員回國心切·在十三天之內·即將華軍全部運送·與預定時間減少二十日·因此南京華軍乃能依時接受日本投降·此軍士兵·若以汽車載運·恐非經過數月時間·未易辦妥·

● 美機廿日運兵二萬

雅典四日電·雅典城最旺之方場

中華民國雙十國慶並祝抗戰勝利謹訂於十月七日午後六時在新北京酒樓舉行祝捷歡宴

大會凡我會員統希依時參加及早日報名赴宴

同申慶祝不勝翹企

(報名處) 高酒有(黃德昌)

九月廿五日

中華民國卅四年

十一月五日

本會為恭祝

請本會男女會員注意

中華民國卅四年

十一月五日

酬勞顧客平賣

◎ 雲埠中華瓜菜菓子零商會通告

本會為恭祝

請本會男女會員注意

中華民國卅四年

十一月五日

英美里·現各路軌已經恢復最良形狀

故是季可以如戰前開快車·在其

倫敦五日電·美國昨夜提出全體聯軍會議·深得各國外交界之贊成·

只有俄國仍主張中法兩國不能參加

根本和平條約之簽訂為阻力·希望

此點可由英相亞特李·美總統杜魯

民與俄總裁史丹林三人直接用長途

電話相商而取消之·據俄之他斯

報社稱·在五外長會議時·美英中

法四外長全無求解決糾紛之致力·

英里·現各路軌已經恢復最良形狀

故是季可以如戰前開快車·在其

倫敦五日電·由倫敦往來約舍之兩

日夜忽有一手榴彈爆發·傷十五人

雅典四日電·雅典城最旺之方場

中華民國雙十國慶並祝抗戰勝利謹訂於十月七日午後六時在新北京酒樓舉行祝捷歡宴

大會凡我會員統希依時參加及早日報名赴宴

同申慶祝不勝翹企

(報名處) 高酒有(黃德昌)

九月廿五日

中華民國卅四年

十一月五日

酬勞顧客平賣

◎ 雲埠中華瓜菜菓子零商會通告

本會為恭祝

請本會男女會員注意

中華民國卅四年

十一月五日

酬勞顧客平賣

◎ 雲埠中華瓜菜菓子零商會通告

本會為恭祝

請本會男女會員注意